



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

Las fuerzas rojas han perdido dos tanques en Pozoblanco

RESURRECCION

El milagro de Jesús y el de España

Resurrección. Las campanas alegres perforan el aire quieto y angustioso de la Semana de Pasión.

Pero todo es ya gozo. En los altares floridos, y en la ciudad, y en el campo, y en el aire. Alegre taumaturgia de la Resurrección.

Milagrería también esta de la resurrección de España. Como a Jesús, hemos matado todos, un poco, a España.

indiferencias. Pero España ha logrado triunfar de sus propias ruinas. Y resucita. Algo rasgamos sus vestiduras y con un surco de dolor en la frente.

Avante España. A vuelo, también, los esquilonos de nuestra alegría y de nuestro coraje. Jesús, que resucita, ha querido que España resucite también.

Mañana alegre y primaveral. Gloria en las alturas a Jesús. Y paz—Dios lo haga—honda paz en España a los hombres de buena voluntad.

Una información errónea

No es verdad que los rojos hayan fusilado a cien personas en Villanueva del Duque

«A B C» del sábado inserta una información evidentemente equivocada que, por tratarse de nuestra provincia, necesita una rectificación.

Y no es así. El alcalde de Villanueva del Duque, que es don Demetrio Carvajal Arrieta, con quien hablamos en estos momentos, no ha dicho jamás que los rojos hubieran fusilado a un centenar de personas.

El superdirigible «Hindenburg» regresa a su base

Todas las cabinas estaban ocupadas

BERLIN.—Ayer regresó a su base el superdirigible «Hindenburg», en su viaje de retorno de América del Sur.

Todas las cabinas iban ocupadas y fueron muchas las personas que no han podido realizar el viaje desde América a Alemania por falta de sitio.

Ahora se van a construir en el dirigible diez cabinas más en forma exterior, para que los viajeros puedan contemplar el panorama desde abajo.

El «Hindenburg» realizará el segundo viaje el 3 de Mayo próximo.

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra por conducto de GUIÓN: Los cabos del escuadrón de Caballería de Jerez, Miguel Camacho Calderón, José Luna Caraballo, Juan Caballero Espín, José Losada Venegas y Antonio Gómez Infantes.

Suscríbase a GUIÓN

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

Siguen pasándose a nuestras filas muchos milicianos rojos, la mayoría de ellos con su armamento

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veintidós horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION: Se ha ocupado en el sector de Calamocha una importante posición.

SEXTA Y OCTAVA DIVISIONES Y DIVISION DE AVILA: Sin novedad, con ligero cañonero, pasándose a nuestras filas, en diversos puntos del frente, 46 milicianos, de ellos 25 con armamento.

DIVISION DE SORIA: Un ataque en las posiciones del vértice Cruz ha sido rechazado, causándole al enemigo gran número de bajas.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID: En diversos puntos del frente se han pasado a nuestras filas un teniente, un sargento de Zapadores, ambos de la tercera brigada roja, y cinco milicianos con armamento.

EJERCITO DEL SUR: En Granada, un ataque a las posiciones del Conjuro, fué rechazado, causando a los rojos muchas bajas, y otro ataque en el sector de Ogriva fué también rechazado con pérdidas para el enemigo.

Salamanca 28 de Marzo de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Una cosa es el control y otra la realidad

El Gobierno de Valencia está dispuesto a seguir comprando armas

ROMA.—El periódico «La Tribuna» publica un mensaje dando cuenta de las declaraciones hechas por un ministro del «Gobierno» de Valencia a un periodista extranjero.

Nosotros—dijo el ministro—seguimos comprando armas al extranjero al precio que sea y como sea.

El periodista le hizo observar que tal medida equivaldría a violar el plan de control y el ministro exclamó:

—Eso del control es una fórmula, pero la realidad es la realidad.

La noticia por sí sola no precisa comentario alguno.

Los azotes del hambre en Madrid

Diariamente ocurren numerosas víctimas

LONDRES.—El corresponsal de un importante periódico londinense en Madrid comunica telegráficamente que el hambre en la capital de España es terrible.

El vecindario tiene que realizar una serie de requisitos mortificantes para adquirir una cantidad insignificante de arroz, de cuyo artículo hay ya muy poco en Madrid.

Los grandes depósitos de arroz están en trance inminente de agotarse, pues ha sido necesario fabricar pan con harina de arroz.

A causa del hambre y de las enfermedades ocurren diariamente en Madrid numerosas víctimas.

Final de las fiestas de Semana Santa

La procesión del Señor Resucitado

Conforme estaba anunciado, ayer, a las siete de la tarde, salió de la iglesia parroquial de Santa Marina la procesión de Nuestro Padre Jesús Resucitado.

Abrió marcha una sección de Infantería de la Guardia municipal; seguía la Banda de tambores y cornetas de los Legionarios; después marchaba la imagen del Resucitado; a continuación las Bandas de música, tambores y cornetas del Requeté. Seguidamente figuraba en la comitiva la imagen de la Virgen de la Luz y la Banda de música municipal.

En la presidencia de la procesión figuraban los gestores municipales don Sebastián del Rey Padilla y don Enrique Rodríguez Yuste, el abogado don Rafael Zamora Herrador y el funcionario municipal don Buenaventura Villa.

La procesión recorrió las calles más típicas del barrio de Santa Marina. Todas las ventanas y los balcones de las casas lucían vistosas colgaduras e iluminaciones extraordinarias.

El paso de la comitiva bajo el arco de la Torre de la Malmuerta fué presenciado por un enorme gentío.

Cerca de las diez de la noche las imágenes regresaron a su templo.

La Exposición Internacional en París

Se inaugurará el 3 de Mayo

PARIS.—El jefe superior de Propaganda de la Exposición Universal en París, ha reunido a los periodistas extranjeros a quienes ha manifestado que la Exposición no sufrirá más plazos en la fecha de su apertura y que pase lo que pase y suceda lo que suceda, se inaugurará el próximo día 3 de Mayo.

POR AUMENTAR EL PRECIO DEL PAN

El señor Gobernador Civil, presidente de la Junta Provincial de Abastos, impone una multa a varios industriales panaderos

Al recibir a los periodistas el señor Valera Valverde les comunicó que se había visto precisado a sancionar a diversos panaderos de la capital, porque sin motivos que lo justificasen y sin la previa autorización de la Junta Provincial de Abastos habían elevado el precio del pan.

Estos desaprensivos industriales son los siguientes:

Don Mariano Gómez Salmoral, Torres Cabrera, número 12, 1.000 pesetas.

Don Luis Roldán, Horno del Cristo, 1.000 pesetas.

Don Enrique Fernández Martínez, Tejón y María, 1.000 pesetas.

Don Francisco Roldán Estévez, Pochimuelas, 5.000 pesetas.

Señora Vinda de Salmoral, Pérez de Castro, 9, 1.000 pesetas.

Don Manuel de Miguel, Portillo, 9, 200 pesetas.

Don Juan Peinado, Plaza de la Co-redera, 1.000 pesetas.

Panadería Catalana, San Pablo, 18, 1.000 pesetas.

Estas multas se aplicarán a la Recogida de Huérfanos.

El señor Valera Valverde continuó diciéndonos que estaba dispuesto a terminar de una vez para siempre, usando de cuantos recursos y medios tiene a su alcance, para someter a to-

dos los que con su ineficaz e inexplicable proceder sabotean este renacer de España, regado con la sangre de tantos españoles que generosamente la entregan, y que no ha de servir de pretexto, para que ciudadanos sin conciencia aprovechen estos momentos para llegar acrecentar su fortuna. En la nueva España no tienen cabida esta clase de personas y o se someten voluntariamente a la Ley o todo el peso de ella con todas sus consecuencias cae sobre ellos. Ya están advertidos.

Aviso al público

En todas las tahonas y despachos de pan encontrará el público pan de familia (en piezas de kilo y medio kilo) a sesenta y cinco céntimos kilogramos.

No se dejen, pues, sorprender con la argucia empleada por los panaderos de haberse terminado el pan de familia. Caso de no tener existencia de esta clase de pan puede el público exigir el que haya en la tahona al precio de sesenta y cinco céntimos, aunque este sea de superior calidad.

Denunciásemos cuantos casos de infracción ocurran y la sanción no se hará esperar una vez comprobada.—El Gobernador civil, Eduardo Valera Valverde.

De todos los frentes

La ridícula republiquitá de Ascaso

El virrey marxista impone un día de hambre semanal a sus desgraciados súbditos

TENERIFE.—La radio del Consejo rojo de Caspe, que como se sabe es donde tiene su residencia el Gobierno de esa republiquitá ridícula del infatigado Ascaso, decía:

«Es hora ya de que pongamos los puntos sobre las íes, pues la Generalidad se cree que va a poder aborverlo todo. Nosotros tenemos personalidad propia y no estamos dispuestos a consentirlo».

También daba cuenta de que el presidente de opereta con que cuentan ha publicado un decreto sobre el pago de contribución.

Esto tiene mucha gracia, pues quiere el virreyccillo, que los campesinos paguen una contribución por sus fincas, que ya no son suyas, pues otro decreto anterior les desposeyó de ellas.

Naturalmente, los campesinos han alegado esto y también que no tienen con qué pagar, pero Ascaso ha inventado un método de contribución. Dice que por desgaste de piso y otros efectos todos habrán de pagar una contribución y los que aleguen no tener fondos ni artículos que los valgan trabajarán gratuitamente para su Gobierno un día a la semana. Como ahora el trabajo sólo se paga con la alimentación de los vecinos, quiere esto decir que el día semanal en que han de hacer efectiva la contribución, se quedarán sin comer.

Advertimos a nuestros comunicantes que todo el original que se nos envíe después de las dos de la tarde no podrá publicarse el mismo día, dada la hora de nuestro cierre.

Los periódicos marxistas comentan con acritud la crisis del Gobierno catalán

Había que eliminar a Comorera y a otros elementos indeseables

BARCELONA.—Está siendo muy duramente comentada por los periódicos catalanes y las emisoras rojas barcelonesas la crisis del Gobierno de la Generalidad de Cataluña.

Tanto unos como otros atacan a los elementos que integraban el Gobierno dimitido y coinciden en afirmar que el planteamiento de la crisis se había hecho necesario por dos cosas. Una de ella consistía en la sustitución de Comorera, quien había dado inequívocas muestras de su ineptitud en el abastecimiento de la población y la otra circunstancia consistía en limar asperezas motivadas por la permanencia en el seno del Gobierno de elementos indeseables.

Tal como estábamos—dicen los periódicos—no se podía seguir.

Hay que evitar a toda costa los monopolios irritantes que existían en la distribución de los abastecimientos y hay que llevar la guerra a donde se deba llevar, realizando una depuración en los mandos para evitar nuevos desastres.

Los rojos no respetan ni a los prisioneros de guerra

PARIS.—Diversos corresponsales de Agencias periodísticas francesas que se encuentran en Madrid han logrado burlar la censura roja y envían informaciones dando cuenta de que, contra lo que dicen las autoridades marxistas de la capital, los rojos no respetan uno solo de los prisioneros de guerra, que son fusilados inmediatamente.

La Prensa de orden protesta de tan inhumano proceder no registrado en ninguna guerra.

LO DICE LA PRENSA Y LAS EMISORAS ROJAS

La caótica situación de Madrid no puede prolongarse mucho tiempo

MADRID.—Los diarios madrileños y las emisoras rojas coinciden en manifestar que la situación creada en Madrid no puede prolongarse un día más. Esta situación angustiosa que atraviesan los madrileños—dicen los periódicos—se debe a una detestable política de abastecimientos y a la defensa débil e ineficaz que se ha hecho de la capital.

La Prensa de matiz anarquista es la que más se destaca en sus apreciaciones derrotistas y ataca de una manera contundente al mando militar rojo, diciendo al propio tiempo que ha llegado el momento de defenderse sea como sea.

Los hombres de la retaguardia son obligados a trabajar en las trincheras

Se están realizando muchos trabajos de fortificación

ZARAGOZA.—Varios fugitivos del frente catalán llegados a nuestras líneas han manifestado que las autoridades barcelonesas han hecho un llamamiento a los hombres de la retaguardia para que se dediquen a efectuar trabajos de fortificación construyendo trincheras a lo largo de los pueblos catalanes que lindan con los de las provincias de Aragón.

Este llamamiento fué desoído por la población civil catalana, y, en su consecuencia, el Gobierno dió carácter obligatorio a la construcción de fortificaciones, indicando que todos aquellos hombres de la retaguardia que no acuden al llamamiento serán juzgados como factiosos.

Ante tal amenaza son muchas las personas de edades muy dispares que actualmente se encuentran empujando el pico y la pala en las obras de fortificación que se construyen en los sitios indicados.

Los comunistas franceses vendidos a Moscú

Doriot presentará documentos probando que han recibido veinte millones de rublos

PARIS.—El jefe del Partido Social Francés, señor Doriot va a presentar unos documentos en los que probará de una forma contundente cómo los comunistas franceses están vendidos al oro ruso, pues en los mencionados documentos demuestra que en el año pasado recibieron los comunistas de Francia veinte millones de rublos del Gobierno de la U.R.S.S.

Tercio de San Rafael

Requeté de Córdoba

Donativo Los señores Rodríguez Hermanos, de esta plaza, han donado, con destino a las fuerzas de este Tercio, doscientas cincuenta colchonetas de lana.

La corrida de «Auxilio de Invierno»

Los toros buenos y los diestros magníficos

El circo de los Tejares se llenó ayer completamente para presenciar la corrida de «Auxilio de Invierno», organizada por Falange de Córdoba.

La plaza ofrecía un aspecto magnífico. Bellas muchachas, ataviadas a la andaluza, llenaban pablos y barreras, y banderas nacionales y enseñas de Falange ondeaban en toda la plaza.

Los toros fueron editados por don Antonio Herrazo, don Indalecio García, viuda de García Pedrajas, dos del Conde de Antillón, don José de la Cova y don Francisco Natera. Todos dieron buena lidia, entrando bien a los caballos y llegando suaves y nobles al último tercio.

Juan Belmonte, artista siempre, dominó a su enemigo con la jaca, señalando tres buenos rejones. Pie a tierra muleteó como él sabe hacerlo y terminó rápidamente con el bicho. Hubo ovación, regalo de la presidencia y saludos.

De Herrazo, como el de Belmonte. Camará se encuentra con un toro bravísimo. Camará veneciana entre ovaciones con mucho valor y mucho arte. En una caída al descubrióse se luce en un quite tan oportuno como vistoso.

Antonio de la Haba «Zurito», como de costumbre, estuvo derrochando valor en toda la lidia del bicho de don Indalecio García. Después de muletear aguantando bien al bicho, da media estocada y acaba de un formidable volapié. También Zurito se lleva una buena ovación y regalo de la presidencia.

Galito fue el único que desilució la fiesta. Estuvo miedoso y se mostró bastante desconfiado con un animal

magnífico. Muleteó mal y mató como Dios le dió a entender. Sánchez Mejías y Belmonte se desatparon en la corrida. Valientes en todas las ocasiones y con una decisión firmísima de triunfar.

Se mostraron artistas consumados. Sánchez Mejías, un excelente banderillero. Muletero enorme, Juanito. Ambos se compenetraron y formarán la pareja ideal.

Las dos faenas de muleta que hicieron fueron de las que ya no se ven. Hicieron de todo y cuanto quisieron. Dominaron completamente a sus novillos y se hicieron los dueños de la plaza. Cortaron orejas, rabos y hubo regalos para los dos entre las aclamaciones de la concurrencia.

Manolete también originó una verdadera revolución en la plaza. Valiente como nadie. Acercándose más y más al novillo de don José de la Cova, hasta salir varias veces achuchado. Manolete se lió el bicho a la cintura cuantas veces quiso y como quiso. La música amenizó la magnífica faena de Manolete.

Pinchó en su sitio y encorajinado dió la mejor estocada de la tarde entrando como él sabe entrar. También se ganó las dos orejas, el rabo y dió dos vueltas al ruedo. Salgó el último novillo y Manolete tuvo que salir a saludar ante las ovaciones que el público tributaba a su valor y a su vergüenza torera.

Pepito Luque tuvo detalles de gran torero. Tuvo colocación y vista para lidiar su novillo. Y valor. No podía faltar el valor en Pepe Luque, que tiene sangre de torero. Y el valor lo derrochó a lo largo de la lidia del novillo de Natera.

Con la muleta apuntó pases de torero caro, y matando entró recto, fijándose sólo en el morrillo del bicho. Se llevó una buena ovación y regalo de las bellas presidentas.—A. de E.

«El gato montés», «Gifesa», la gran productora nacional, presentó el sábado en el Gran Teatro una de las mejores películas españolas. «El gato montés», adaptación de la famosa obra de Penella, modelo de técnica y dirección, constituye sin duda alguna un notable avance de la técnica cinematográfica española.

Baja la dirección de Rosario Pi, todos los intérpretes se mueven en la cinta con un dominio sin igual. La fotografía, sonido y otros detalles inmensos, se afianzan considerablemente en «El gato montés».

Teatro Duque de Rivas «El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

EN EL AYUNTAMIENTO

La sesión municipal de hoy

Bajo la presidencia del Alcalde don José Castenys Jiménez, se ha reunido esta mañana la Comisión municipal gestora para celebrar sesión ordinaria.

Asistieron todos los señores gestores, a excepción de los señores Grande y Rey Díaz. Actuó de secretario el de la Corporación don José Carretero Serrano. Por unanimidad fueron aprobados todos los asuntos que figuraban en el orden del día de conformidad con los informes de los Negociados respectivos.

DEL GOBIERNO CIVIL

El Gobernador, como presidente de la Junta de Abastos, impone sanciones a Industrias panaderas

Al recibir a los periodistas las manifestaciones que en el día de hoy el industrial panadero don Mariano Cuevas, por incumplimiento de la tasa del precio del pan, le había impuesto la multa de mil pesetas, y a don Evaristo del Olmo Jurado, por las mismas causas y por su actitud de rebeldía al cumplimiento de las órdenes emanadas de su autoridad, le había sancionado con dos mil pesetas y ordenando su ingreso en la cárcel.

Continuó discutiéndose el señor Valera Valverde, que no ha de cejar en su empeño de someter por la violencia de la Ley a estos desaprensivos industriales y malos ciudadanos, y

Santoral y cultos

Santo del día: San Cirilo, San Sebastián y compañeros mártires.—Mañana: San Quirino y San Víctor.

En las Esclavas Día del Retiro Mensual para señoras mediopensionistas y externas en la Casa de las Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús.

La Superiora tiene el gusto de invitar, por medio de estas líneas, a dicho acto, que tendrá lugar el próximo día 1, dirigido por el R. P. Superior de la Compañía de Jesús. Distribución: A las diez, lectura; a las once, pláticas; a las doce, examen; a las dos y media, rosario y Via Crucis; a las tres y media, P. de la muerte, y a las cuatro y media, meditación y reserva.

que el persistir en la rebelde actitud en que se han colocado, aumentará progresivamente la sanción económica y llegará a la adopción de medidas contra esta clase de personas que pudieran llegar a ser irreparables, confío — continuó diciéndonos el señor Valera — en que la sensatez se impondrá y me evitarán el tener que llegar hasta donde no quisiera, apartándome de sentimentalismos que ante la actitud de estos individuos no es posible tener y que más primordial deber del cumplimiento exacto de los que son funciones de mi autoridad me obligan a ello.

Un importantísimo bando del Gobernador Civil

Don Eduardo Valera Valverde, Gobernador civil de esta provincia, HAGO SABER:

Que para evitar las numerosas quejas que sobre injustificada alteración de precios de tejidos, quinceañales, calzados y paquetería, vienen formulándose a diario ante mi autoridad, lo que revela que los comerciantes dedicados a la venta de estos artículos parece no se consideran inculcados en las numerosas disposiciones dictadas para evitar estas alteraciones de precios sin la previa autorización de esta Junta, he resuelto que a partir del día primero del próximo mes de Abril los citados comerciantes, tendrán marcados con sus precios en caracteres bien visibles todos los artículos que expendan al público, en cuyas etiquetas consignarán además el número de la referencia de origen, para que en cualquier momento los agentes de mi autoridad y los compradores que lo deseen puedan comprobar la procedencia del precio aplicado.

Este requisito será cumplido con toda rigurosidad, hasta el punto de que no haya un sólo artículo sobre el que no pueda hacerse la citada anterior comprobación. La labor depuradora que en este momento habrá de ejercerse, no ya sólo por los agentes dependientes de mi Autoridad, sino también por la colaboración ciudadana, que sin duda alguna habrá de prestarse, será muy intensiva y constante, hasta conseguir la completa normalidad de la vida económica, que traída y al amparo de la actual con-

UN BANDO

Don Gonzalo Queipo de Llano y Sierra, General Jefe del Ejército del Sur. HAGO SABER:

Que en vista de la insuficiencia del material móvil ferroviario debido al extraordinario incremento del tráfico, motivado tanto por las necesidades de orden Militar, como al aumento en la Región liberada del Comercio y de la Industria, se hace necesario evitar por todos los medios la innecesaria paralización de dicho material a fin de obtener el máximo rendimiento del mismo y con este objeto

ORDENO Y MANDO: Artículo 1.º Quedan en suspenso en las estaciones de Sevilla los plazos y disposiciones que obligan a las Compañías de ferrocarriles a guardar el material cargado a disposición de los consignatarios. Artículo 2.º El material ferroviario facturado por vagones completos deberá ser descargado y puesto a disposición de las Compañías en el plazo de 72 horas después de su llegada al punto de destino. Artículo 3.º Diariamente, para dar facilidades al público, y sin que este requisito exima de la obligación de descargar el material, se publicará en la Prensa una relación de los vagones llegados a Sevilla durante las últimas veinticuatro horas. Artículo 4.º Transcurrido el plazo de setenta y dos horas antes señalado, las Compañías quedarán facultadas para destargar la mercancía, pudiendo venderla en pública subasta

por cuenta del destinatario al término del plazo legal. Artículo 5.º El importe de la venta, deducidos los gastos que haya ocasionado, estará a disposición del consignatario durante el plazo de treinta días, transcurridos los cuales será ingresado en la suscripción para el Ejército. Artículo 6.º Las autoridades, tanto militares como civiles, prestarán el auxilio necesario para el mejor cumplimiento de lo mandado. Dado en Sevilla a 23 de Marzo de 1937.—Gonzalo Queipo de Llano.

Ultima hora

(Noticias recibidas hasta las 3'30 de la tarde)

La religiosidad del gobierno rojo

MADRID.—La Junta de Defensa de la capital dictó una orden con motivo de las fiestas de Semana Santa prohibiendo toda ostentación y manifestación religiosa del culto católico con motivo de la Semana Santa. En dicha orden se amenazaba con severísimas penas a los contraventores de la misma.

RADIO A. Z.—Persiste el asedio de las fuerzas nacionales al pueblo de Pozoblanco, que está casi completamente cercado por las tropas de España. En la última intentona que realizaron los rojos en este sector con el propósito de romper nuestro frente perdieron cincuenta hombres y dos tanques rusos. SALAMANCA.—Esta mañana el caudillo generalísimo Franco, acompañado de su esposa e hija, asistió a una solemne misa de Pascua en la Catedral. En el interior del templo y en los alrededores del mismo, se congregó inmenso gentío, que aplaudió con entusiasmo al caudillo de la nueva España.

AVILA.—Con gran solemnidad se ha verificado la entrada procesional en la Catedral de la mano de oro de Santa Teresa, recientemente rescatada a los marxistas. Los momentos fueron de gran emoción. PARIS.—El periódico «Le Jour» denuncia que en Orán, puerto de Arge-

lia, se encuentra el vapor rojo español «Cabo San Agustín» que lleva a bordo un importante cargamento de material de guerra y explosivos. La población de Orán ha protestado de la estancia en dicho puerto del barco de referencia con un cargamento que supone un grave peligro para la ciudad. LONDRES.—Ha llegado a esta ciudad un voluntario inglés que ha luchado en los frentes de Madrid al lado de las filas rojas. El citado voluntario se halla conveciente de una gravísima herida. Ha manifestado que le fué extraída una bala del pulmón, sin anestesia, y que cuantas operaciones se realizan en los Hospitales de Sangre de Madrid practican sin aplicar el cloroformo a los heridos.

Resumen de la Prensa roja

«A B C» hace resaltar la importancia que tienen las minas de Almadén y dice que la región mencionada hay que defenderla cueste lo que cueste. «El Socialista» estudia la situación militar en los frentes del Centro y reclama un poco de movimiento en los frentes lejanos a Madrid. «La Libertad» hace una alusión dolorida a la conciencia universal y censura la actuación del Comité de No Intervención por no actuar en la forma que quieren los rojos españoles.

Diputación Provincial Hospital de la Cruz Roja

SECRETARIA Sección Segunda.—Negociado de Beneficencia ANUNCIO El día 29 del presente mes a la hora de las trece, termina el plazo de admisión de proposiciones para optar al concurso público anunciado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 52, correspondiente al día 2 del corriente mes, sobre adquisición mediante concurso público del carbón mineral, ídem vegetal, picón, leña y jabón necesarios en los cinco Establecimientos de la Beneficencia provincial, durante el presente año de 1937, encontrándose en el Negociado de Beneficencia de esta Corporación los correspondientes pliegos de bases durante las horas de diez a trece hasta el citado día 29, para que puedan ser examinados por aquellos a quienes interesa.

Este concurso comprende cuatro lotes, que son: Lote 1.º Carbón mineral y carbón vegetal. Lote 2.º Picón de monte. Lote 3.º Leña seca trizada de encina en trozos de 25 centímetros de largo como máximo y 15 centímetros aproximadamente de grueso. Lote 4.º Jabón, a cuyos lotes se pueden hacer propuestas por separado de cada uno de ellos, y acompañándose asimismo muestras de los artículos que se concurren. Lo que se hace público para conocimiento de aquellas personas que deseen concurrir al citado concurso. Córdoba 27 de Marzo de 1937.—El Presidente, Eduardo Quero.

Noticias locales

Nuestro paisano el joven practicante don Antonio Casas Miranda, soldado de Aviación con destino en Cuatro Vientos, ha sido nombrado oficialmente para el ejercicio de su profesión en aquel Aeródromo, con la categoría de brigada.

Gran Teatro-Ideal Cinema

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—Últimas proyecciones de la magnífica película española, presentada por «Gifesa», EL GATO MONTÉS, interpretada por el eminente barítono Pablo Herdugo y los notables María del Pilar Lebrón, Víctor Miguel Merás y Mapy Cortés.—Butaca 1'25. Anfiteatro 0'60. Paraíso 0'30.—Mañana, estreno de la interesante productora, JUGANDOSE LA VIDA, por Warner Oland y Dorothy Sebastián

Teatro Duque de Rivas-Emplea Labora-TIL 1750

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 tarde y a las 10'30 noche.—1.º Trailer de la producción nacional INCERIDUMBRE, que se estrena próximamente.—2.º La super joya nacional, argumento de don Jacinto Benavente y música del maestro Alonso, titulada EL BAILARIN Y EL TRABAJADOR, por Roberto Rey, Ana María Custodio, Antonfita Colomé, José Isbert, Antonio Riquelme, Irene Caba Alba, Mariano Ozores y Enrique Guittari.—3.º Estreno del dibujo en colores naturales Walt Disney MUSILANDIA.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana, VIAJE A FELIZ.—En esta semana, LA VIDA EN BROMA, estreno cómico «Universal»

CINE GONGORA - Empresa RAMOS - Jesús María, C. TIL 2165

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—1.º Complemento, dibujo en colores—2.º «Metro Goldwyn Mayer» presenta a Clark Gable, Jean Harlow, Wallace Beery, Lewis Stone y Rosalind Russel en MARS DE CHINA, hablada en español.—Luchas de odios y pasiones en las aguas sombrías de los mares de China, infectados de piratas.—Butaca de patio 1'25. Anfiteatro 0'60,

Espectáculos

«El gato montés», «Gifesa», la gran productora nacional, presentó el sábado en el Gran Teatro una de las mejores películas españolas. «El gato montés», adaptación de la famosa obra de Penella, modelo de técnica y dirección, constituye sin duda alguna un notable avance de la técnica cinematográfica española.

Baja la dirección de Rosario Pi, todos los intérpretes se mueven en la cinta con un dominio sin igual. La fotografía, sonido y otros detalles inmensos, se afianzan considerablemente en «El gato montés».

Teatro Duque de Rivas «El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

«El bailarín y el trabajador» Otra obra nacional, de considerable

Artículos de calidad

Ultramarinos Navarro Calle Concepción

Viva España!

EL G A S es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales instalaciones sencillas

Noticias económicas

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales instalaciones sencillas

Gran Teatro-Ideal Cinema

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—Últimas proyecciones de la magnífica película española, presentada por «Gifesa», EL GATO MONTÉS, interpretada por el eminente barítono Pablo Herdugo y los notables María del Pilar Lebrón, Víctor Miguel Merás y Mapy Cortés.—Butaca 1'25. Anfiteatro 0'60. Paraíso 0'30.—Mañana, estreno de la interesante productora, JUGANDOSE LA VIDA, por Warner Oland y Dorothy Sebastián

Teatro Duque de Rivas-Emplea Labora-TIL 1750

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 tarde y a las 10'30 noche.—1.º Trailer de la producción nacional INCERIDUMBRE, que se estrena próximamente.—2.º La super joya nacional, argumento de don Jacinto Benavente y música del maestro Alonso, titulada EL BAILARIN Y EL TRABAJADOR, por Roberto Rey, Ana María Custodio, Antonfita Colomé, José Isbert, Antonio Riquelme, Irene Caba Alba, Mariano Ozores y Enrique Guittari.—3.º Estreno del dibujo en colores naturales Walt Disney MUSILANDIA.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana, VIAJE A FELIZ.—En esta semana, LA VIDA EN BROMA, estreno cómico «Universal»

CINE GONGORA - Empresa RAMOS - Jesús María, C. TIL 2165

HOY LUNES 29 DE MARZO DE 1937 A las 7 de la tarde y 10'30 de la noche.—1.º Complemento, dibujo en colores—2.º «Metro Goldwyn Mayer» presenta a Clark Gable, Jean Harlow, Wallace Beery, Lewis Stone y Rosalind Russel en MARS DE CHINA, hablada en español.—Luchas de odios y pasiones en las aguas sombrías de los mares de China, infectados de piratas.—Butaca de patio 1'25. Anfiteatro 0'60,